
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N. • 13 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRAllZADO ,ARROOUIAL RURAL VALLE HERMOSO. 08 DE JULIO DE 
2022. 

En le Pcrroooo de Vo le -lermoso. Con ion Son to ocmoco. Provexxo 
Santo OCmmgo de tos tsccmos o los 08 ::líos del mes de 1uho � 2022. 
slenco los 001-30 om. se reVnen en Sesión Orcsncnc los M1errbros do 
ocbemc Porroq.Jfol en cump1rroento co-r el Art 3 9 de la Ley de 
COOlAO 

SR. WASHINGTON MORALES - Muy bU!::!110� dios ccmcceercs vcccres 
sel'lo·o tesorero, sei"loro OJXJhor de secretcno. vomos o cor inicio o uno 
se116., ordinario mós de trobo¡o de GAD Pceroquio . co- tovor connote el 
quérum y dé tectoro o lo convccctcdc orden cel dio 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEl. - Buenos dios Presidente, seec-es voccies 
seeoro teso-ero. oroceco con lo comtotoción del cuó1.Jm so. R= 
cecees p,e,ente. Sr. Rodngo Cuichon, presenle. Sr Potoco te-en. 
pre,enle. Mg. reune Foredes. ¡)l"esente. Sr Wosh1ng1on Mor oles. presenle. 
contando con cinco miembros oiesenles Je do Por con,tatado el 
auCiruro. 

ING. HllABETH VElÁSQUEl. - Procedo con la lecturo da lo convcccro-c 
En oplicoción al h1oro c) del crncuc 70 del Código Orgánico de 
Orgoruzoc1ón re-rnoncr AutonoM10 y oesceonoeocco. y en 
ccoco-oorcc con Al ortlculo 318 del mismo Cód"-o se corvoco o Sesión 
Ordinaria N. • lJ del leg1slar vo del ccmerro A.Jlónomo oescennoecco 
Parroquial Valle Hermoso. lo rrasrr-c que tendrá lugar el día VIERNES 08 DE 
JULIO DEL 2022. en f!! snl6'1 de sesiones de God Parroquial de Valle 
Hermoso o les 08 30 om. con lo fino�dod ce tra·or el Siguiente orden del 
oro 

1. APROBACIÓN DEL 011:DEN DEL OÍA. 
2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA oe SESIÓN OIIDINAll:IA No. 12 

DEL 14 DE JUNIO DEL 2022. 
3 INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL Slt. WASHINGTON MORALES 

PRESIDENTE DEL GAD VALLE HERMOSO. 
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ING. ELl1.AIIETH VHÁSQUEZ. - Pr mElf ovnto 

APROBACIÓN on ORDEN OH OÍA 

SR. WASHINGTON MOR Al ES. - Estó o cc-moe-ccón componeros aprobar 
P.I C1rtiAn del dio Tiene lo palabro el compollero Rodrigo coc-co. 

SR. RODRIGO CUICHAN - Muy twP.nos c1los compañero cees oeote 
compañeros vcccles. se"loro secretano-·esorero, lng Ehzobeth. Moc40no 
o,e se cproebe el order del díc 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Hoy une moción creseotcoc poi � 

compañero Rodngo Cv,chon pare lo op·obocoón del O'den del dío 
¿ l>AnA opoyo lo mocóne 

lCOO. JAIME PAREDES.· Apoye lo moción 

SR. WASHINGTON MORAlES. -Tlcnc apoyo lo rrccón 00! el compañe<o 
Pc11clo Paredes. lleve o vctcción 

ING. EL12AIIE1H VELÁSQUE1.. - Llevo o vctcción lo moción presentodo ce- 
�Sr.Rodrigo cuc-cn y apoyado cor er Mg. Jonia ec-eoes. 
Sra RO!>o cocses. a favor, s, R:xlngo Cuichon como prcpo'\Ante. a favor, 
Sr. Patriao Lc,tcn o lovor. Mg Jo -ne Pcredes, o favor, Sr Woshmgton 
Morales a lavo,. contando con cinco voto1 o toy91 se da POf aorobado 
el Ofdeo del dio 

ReHiluclón Nro, 37 GAOPRVH-WMC-S0-13·2022-07-08: El cuerpo 
Legl!lollvo del Gobfemo Parroquial Valle H..-mo10. CONCLUYE T 
RESUELVE: A hovín de votación O.dinoño por unanimidad, Al'ROIIAR el 
Orden del Oía. 

ING.ELIIA8E1H VELÁSQUEZ. - SeJvndo P .otc 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA, NO, 12 PEl 24 
DE JUNIO OEl 2022- 

SR. WASHINGTON MORALES. - Esto o ccns.deroclÓn compañeros lo 
ocrcoocen del oc-e 
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MG. JAIME PAREDES. - corrcor-e-o vreserenre sojc to lo palabro. 

SR WASHINGTON MORALES. - Tiene la palabro el compol"ero Jaime 
Pa·edes 

MG JAIME PAREDES. - Mt.chas gracias COMpol'ló-110 "residente 
compañeros vocc es, señor o tcsoreec y compañero secretorio yo 
propongo y P.l1wo "TlOCl6n e-e se apruebe el acto 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy una moción presentccc por e 
compañero Po1ricio Paredes, para lo oprobxlór � ocio ¿tiene nnovo 
lo rnoccna 

SR. RODRIGO CUICHAN, - Apoyo la moCIÓ'1. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene cccvc la "TlOCión POI" el compañero 
Rodrigo Cu1cho1,. l)OI fovor. sefloro secretcoc leve o votccoo. 

ING. ELIIABETH VELÁSQUH. - stoceuo o lomar vcror-ró-r ce la moción 
prescn!oda po- el Mg Jorme Paredes y opoyaao por el Sr Rodugo 
C.Jichon 
Sra. Roro cucses. a favor, Sr Rodriyo cccncn a lavor. Sr Pou cla LelTon 
compcl'lcro erenceo-e y dernós miembros del Gobicmo POffoqu1ol. 
ser'iora sec.eronc-rescrerc. campal'iera osstente de secretaria. muy 
buenas dios. En este segur do ponto de A'l6hs1s y Aprobación del Acto de 
Senón cecoonc no.:mero 12 Uel 24 de junio del ?022, tengo ogunos 
ccservoccnes. POI" favor, para que se comjan en lo pég1na 2 en lo toec 
48 dice lng. Ef lUOt:llh Ve ósquez dice lavo votoci6n, y es llevo a votación, 
tone uno letrHo, ne es de mucho .mccrtcnco. pero sf es «ncoecote que 
se •orne en cuen1o En lo rrwna oóg1no ? en 10 líneo 43 donde mterv.eee 
el Sr. Wosh1"1SIOn Morales. dice hay uro emoción presenta:ta y es 
m,.x.1ón, no es e-nocio-i y el mismo error en lo póg1nc J. en IO 1,nea 68 
donde In-erv.e-e el comooñcro V.osh1ngton Morales. rcrntaén dice hoy 
uno emoción Cornpai'leros algo qua me he dedicodo o anohzar muy 
oe-encro-nente. ocrque el punto del orden dice onálms, ¿ver:tod� 
A11ór�11 y Aproboción c1el cctc en la hrea 48 empiezo oficios recoocs de 
lo comunidad, o seo os e, punto que corresponde o oficios recibidos de 
lo ux11.;111dcd Enhe el os estebo al req...ierlmiento de la bomtx: poro lo 
UPC de Crisl6bol Colón, que fue aprobo::lo por .;ron rndod y mediante 
.esoiocon consto o re-salve ón en la líneo 247 de la p6g1no a comta la 
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resoocícn. pero no o� po•o el r1tquer1mlento de IO$ motenol!ts Ql•H r,os 
piden poro o l,n1:;lod rcocowo vcne Hermow ha faltado lo votooco. no 
consto lo vorocco exsre lo Intervención de coco uno de "IOSOlfO$, si. 
pero se ho posado por alto 10 aprobación y, por ende. ta1'1bién la 
resolución Entonces eso no consta compol'leros Yo houo H�O 

cese-vocoo. s1 es que o ley permite de pronto dar po;o al proceso �n 
que se '1oyo hecho esto. yo pienso que conr.:or.ero tflso•ero y 
compañero presidente que se continue con el proceso o coso ccnecnc 
s1 es que es recoutc que lo _ey nos exige, deberlomos coceo- esta temo 
y cvrnpñr ooro Q..>& luego -c tengamos nmg,Jn inconveniente Todos 
te-err-os lo muy buera voluntad de cotobofor sí, oe-c ros hoce 10110 eso. 
o seo ros hrzo falto o votación y le resolución. compañeros sof'io 
erccoon-e hocefle Tomar EK1 cuenta. que mediante resolución se aprobó 
cccsor con lo req.,erido y también se debe establecer esto en el 
Convenio, en un ocro de pronto que se ·en;;,o cue redactor y firmar para 
que todo el proceso quede cebocmente currplido de ocuerdo o lo Ley. 
'( -cr-oén hoy uno portecita por oqul que se 1'19 01�1d6 doclrle 
compañero secretcria poro que cOfnjo en lo pógino 7 en lo lmeo 211. es 
dor'lde ya intervengo dice; S. Patricio ceuon compcr'leros. can lo 
estenocon e.e nos ha dado lo compor'lefo tesorerc y no es con lo 
esnmccón. es con lo escecccoo. Comoor'leros roda mós con esas 
ceservcclc-ies que ve hago o fovor de lo ooroboc ón de esta. Mg. Jaime 
Paredes, Sr. Presidente. después de haber hecho esto observooón. estov 
de acuerdo con el compoi'lero de que se hago constar en acto lo que 
quedó pendiente de los molenoles Yo tengo OQUi ene pequer'la 
observac'6n en lo póg,na -4, en 10 lineo 110. no es oreoeocacén, es 
disoon1b1hdod Con todo eso, como proponerte a lavo,. Sr. Washington 
Morales. con los argumentos exouestos por los compoi"eros y claro. con 
lo rectificoción del OC10 que conste que en base al Convenio que ecste 
ürrnccc entre 101 dos enndcces. se do poso a la sceotoo de oote de lo 
Un dod sooccwc Valle Hermoso, si lenemos un Convenio de por medio, 
debe conslor en el ocio que en base o eso, y de pronto el :::ompoñero 
ecmco teiton • ere todo l:::r razón cue no se oorobó por resoccco. es 
certc. pero como exete un cc-weno. pues es valedero, pero hocer 
cons1or que ecste un Convenro enlfe los des y oor eso ro hay lo 
resolución En el otro coso. si lo resolución, porque no hoy ningún 
Convenio trmodo con lo Poicío de Cmtóbol Colen. pero de 1guol 
monero poro mayor seguri:::lod. no hobrío rnnglln mconve-éente ocoee 
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oh1 que f>O' resoioclón de todos 'OS voccles se cecoó cpoyar para la 
odqutS106n de sus motenoles eco esos argumentos. pues mi voto es. o 
fovOf. contando con cinco votos o favor'• do por QDfobodo el acto de 
selfón ordinaria N,• 12 del 21 de ivnio de:l 2022, aa•eaándose la resolución 
tomada oo•a lo adaulslción de malmlales de la hcuel<l Valle Hermoso 
ave P9C acrobacióo de todos :ie va a da, ooso 

lesoluclón Nro. 38 GAOPRVH·WMC-S0-13-2022·07·08: El cuerpo 
leglslollvo del Goblemo Ponoqulol \/ole H ... moso. CONCLUYE Y 
IESUELVE: A ffavés de voloclón Ordinario POf unonlmklod, APROllAR Acto 
de Sesión Ordinario N.• 12 del 24 de Junio del 2022. 

ING.fLIZAllETH VfLÁSQUfZ. - lfll('� "urtc 

INFORME DE LAS ACUYIQADES Ofl SR. WASHINGTON MORALES !'RESIDENTE 
DH GAO YA.LLE HERMOSO, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Bueno. compañero,, en este coso no hay 
mucho que argumenta por el temo que ustedes yo tienen coooctrrucntc 
del suceso presentado en mi !arria. pero sin emboruo debo 
manifestarles que. yo es conocimiento de ustedes, pero no estó. por 
demós dec rte. que la aprobación que se hizo POI' res'*.Jclón de lo 
adqu$Clór de la bombo. ya fue entregado el dio de ayer o lo 
comunidad y o la Polcio. 8 patrullero est6 de retomo ya ol Recinto 
Cns16bol Colón 01 UPC y también los seis miembros de la Policio. Q1Je fue 
un compromiso qve se hizo en a primero re,ml6n con el Sr GobemodOI. 
que fue promovido lustomente por el Presidente del Gobierno Parroquial 
en su debido momento, y luego se sumaon todos los outondodes y los 
personas y yo agradezco in'iritomenle o 'odas los ,nvolucrodos en el 
temo. porque de eso manero se cons,guió inmediatorrente el retorne de 
los Policios y del po1ru11ero al Reciito CristObol Colón. pa-o brindor el 
servicio o la c,udodorvo y también a los sectores oledal'los. porque es 
mLY impor1onte !.in seguridad no estomas obsolu·omente protegidos 
como ciudadanos. El día martes 12vo o ser lo Arombeo Temtorial can lo 
Prefectura oqui o los 1<1:00 de o tarde, donde se va o bocer lo cordial 
mv tocón o los dingenles poro que vengan o exponer los cosos. pero de 
antemano yo les V<Yy o monrfesta oigo, les voy o adelantar creo qve yo 
comenté en alguno ses.On anterior que el propósito de lo Prefectura y de 
noscuos como Pres dentes es que el Plesupuesto Pcocrocñvo no se lo 
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lnv1er1o el' obro o ar, ok::onlori.los. como s.iempre se fo ha veo.oc 
recerco. ese requenrraeotc se lo rizo ver o lo Sra. Prefecto y ellos hon 
vstc de bvero forma que a5e dinero� invertido !:H' mcocncec. porque 
nosotros necesitamos moquinorio Somas uno de los Por-oquio; que no 
contorros y estomos solo o lo despensa del Mun,c,pio y de lo Prefectura 
cuor.do ellos llenen lo bveno votvntod o tienen un escoco. r10'l focol ton 
.JnO m6qu1no por ohi unos cuantos dios. Entonces eso V(I o ser lo 
Pfopuesio en lo se$16n o en lo do lo Asamblea Temtoriol o lo ciudadanía. 
porque ellos son los que llenen que coooo. no lOfTIOS solamente 
nosotros corno Gobiernos "'orrOQUOles. sino más bien prmero lo 
cludodorlo y luego los CorseJeros Prcvlndoles en 'o co-icrc Legislativo 
los cce tienen que oorobor lo propue110 ooro hacer o odClU4s1Cl6n de eso 
moqulnorlo. estemos vendo s.i cjoó. nos olcon,016 el dinero poro 
comprar uno golineto qi...e serio mognilico poro ncsc-ros como Tell'ltor!o 
Rural yo creo q.Je serio un omn poso y un gran beneflOO poro n..oestro 
colectividad. Por otro lodo tombión. compañeros. debo manifestar que 
el ere de l'oy yo "llJbo y usledes -uvíercn conocimiento. o sesión de 
trebejo Que toveros con los mtembros. los dirigentes y socios de lo 
ccccercnvc Sonia Domingo y acordarnos el dio de hoy reunilros de 
ruevo o los 15:00 ce lo tarde con los peecncs involucrados de los 
ccrracretcs que 1ronsporton los estodjcntes poto lega o acuerdos yo 
concretos. yo los dlólogos yo creo que han sido sunc eotes pero hoy quo 
ITmor ocios de comprOl'Mo en los cuales ...a von o foclitor el trabajo 
torio de lo Santo Domingo como los dve'\os do los ccmcoetos que 
ircrsportcn los estudiantes Pues 'lOY OfOló que leg..Jerros o un ccen 
término. lo reunión ve o ser aquí en el salón, o os 15iXI de lo tarde. 
ccrocene-rte inv1tcdos todos los componeros \IOCOl&s que puecon 
corsccor en esio reunión. Por otro lodo, el dio mtércolcs vamos o tener 
lo reunión de nuevo los diez »rescenres de los Junios Parroquiales paa 
defin;r algunos temes que estén pendientes que todovio el Municipio no 
se ha pronunciado por cómo es los 200.000 $ que ofreció pare los 
Porroquios de Sonia Domingo. los móqv nos ccoqor-eccs que toce-te no 
estó definido eso slfuoción. los mo1enoles no han llegado. ocoe se 
pronuncia y ese es et mcrestcr o lo preoo...poci6n que tenemos CO'T\O 
Presidentes. es que el Munrcjpro quedó aire vez coetc con eso situoc100 
Enlences queremos deflnl de una vez si eso ve o novo tPor quó os digo 
esto? Porque Santo Maíc del Toochl y El Esfuerzo cesutteron de los 
máquinas oooaomeros. elos no quierer saber nodo porq.,,e en reclidod 

Pógra6den 



es ccmplejo lo srtuoción, nodie está hocienoo adoqumes hasta el 
momento y lo occoes-c del Mun cipio del Sr. Alcalde pues como que no 
es rrvy valedero. oorque d ce hogon en mingo COIT1Uflitoria y nosotros 
como conocedores del lerñlorio estomas conscientes de que no se 
puede hocer en mingo ccrrcmtcnc, porque lo gente necesito -robo¡or 
para I evor el pon diario o si..s Co:.05. Entonces no van o de¡or de troba¡or 
o dar dinero poro oogor maestros o trabajadores de cocosc. tampoco 
lo llenen. entonces. nosotros como Gobiemo scrcooor oves tampoco 
contamos con ese presupuesto paro hocemos cargo de toda esa 
sauocoo. Entonces yo creo que e dio miéfcotes. en eso sesión que vamos 
o tener de Presidentes va o ser muy fructífera y ojalá se tomen 
resoluciones yo H'lOles pa,o esto sltuocióo y de uno vez nen quedamos 
con los máquinas o devolvemos iodos los que quieran devO:ver. porque 
parece que Alu,iquín es uno de los que no quere cevover. porque él yo 
hizo uno lrwerión luer1e en sistemor el área. y entonces � lleno quo 
justificar lodos esos reccnos A él no le convtene devol\ler. pceaoe 
1mogfr.ense cómo. justifico después o lo final lo de nosotros es mínimo, 
POIQue los molerioles que p_.simos ya os scccmos de acá. del tecnocc 
del Recinto Ferial. por ohi se pagó oigo. pero es oigo mínimo, cntcocos 
eso lo podemos ).,slificor y yo está justificado. pero AIIU1iquin sí estó 
ecstcote comp1e¡o. sen como mós de 20.QC() $ que se mv1rti6 en eso. 
odemós le robaron los motores de los móquinos y eso querlo también 
ponertes en conocimiento compol"ieros. ahorita qve me acuerdo de los 
rnóquinus. hoy que coMb!O a ese ser.ar de abo,O. no está cumpliendo 
con el compromiso. eso p,uerlo está totalmento obiorto. ayer fue woter 
otra vez. encontró sin candado IO pueno principal y eso no ero el 
compromrso con el sel\or. se pueden robar los motores. estoy diciendo 
que se robaron yo los motores de Son JOCi"ltO y de Allurlqu(n y lo Junto 
Porroquol tuvo qve owmir el gasto en lo compro de esos motores 
entonces no queremos que wceoc eso. ahí está el �i'lor que estó 
colaborando con el porque, los bol'los. yo cree que él es uno persono 
muy responsable porque se le ve el nccoío que está haciendo. eorcoces 
él ha pedido yo ese espoco. concedamos ese ospocio o ese sei'lor. 
porque se ve uno persono muy responsable y que está prestando un 
servicie sin pagarle un sueldo. Él está ayudando en el cuidado del porque 
de los boños. que os mantiene fmpios pao que os cocooo-os Reguen, 
ocupen los cqutpos y no hogon doñas. porque eso hay que tener mucho 
cu dado. 
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SRA ROSA CUASES - Compollero Presidente, yo 1engo que retirarme y 
poro depr en doro oigo adiciono. nodie en ning,jn momento me tion 
cscno oue yo soy mentiroso, dije<on qve os datos son ment .. o. pero son 
roeros los que nosotros tenemos por porte del M1mstcr o de Agrlculturo. 
tro16ndose de los 2C() qulntoles de colé cce do por -ecrórec el café 
Robusto con Nylon. el que tenemos nosotros en este morree-o. nosotros 
nos ncsoccrros o uno copocitoclón donde lo lomlllO sobel Segu10 en el 
Recinto del Trivnlo. Sr. Presiderte, s usted quiere res el temo de oguocote 
y !omblén se estón dando todovlo el temo de los obono's Ofgónlcos. lo 
invi1oci6n est6 hecho Presidente. s1 usted qu1(1fe ir y vamos o empezorcon 
el lema de los Agrotó)dcos. vamos o empezar con lo compoM por los 
fine os. Enlences sí me gustor"o que se una Sr Preslden·e. y pero el jueves 
lostornente estebo tioblcndo con lo sel'loro secretoria. vemos o tiocer 
urK> copoc,toclón ocó. lo que yo le invito. por favor. póngalo en lo 
ogendo poro que se presente también el Presidente. porque von o estor 
con los productores. si me ¡;p..¡s1orio cve este Presidente tioy o 11 no el 
próxlmo miércoles. poro que usted CO"OZCO de cerco cómo es el cceívc 
de colé que estamos tevondo ocó en kl Parroquia y de esto manero 
también poro que 1engon ln10ITT10Ción los compañeros vocales y no se 
dejen confundl con lo, lntorncciones. eso es todo. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Listo. poro el pr6Xl'TIO miÓfCOIO$ si. porque 
yo o los 10:00 om tengo uno re .. mión ooul. entonces no voy o poder estor 
en E! Tounlo. pero poro el pr6xi'l1o rrlércoles si. 

SRA. ROSA CUASES - Bueno. bien. creces. Yo me retro. permiso. 

SR. PATRICIO LEITON. - Campanero Presidente por rcvcc solicito lo 
palabro. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene lo palabro compol\6fo Patricio teuco 

SR. PATRICIO LEITON. - creces S.. "'residente. !ergo dos ternos aue 
quiero. por tovcr. manifestar con respecto al lemo de los rróqumos 
Odoquineros. compcnem serio enco-on-e tarrbién. yo sugiero a ... stec. 
que en lo reunión que vo o tener se cerciofe bien de QI.Je el Convenio 
todavfo esté vigente Otro coro q..,e serio im:xirtante compollero. es 
tenerlo en poder poro ano izarlo. en qué COOS!ile ese convenio. porque 
de pronto. 51 es que eso vo en fnne. si es que eso continúo, rosones 
neces tornos tene- un respcroo y sooer en ocse e qué occurner+o. o qué 
cowerao se va de pronto o cproba lo autorización ce algun gasto de 
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recvrsos. Po, otro parle, en la reunión de oquí que vamos a tener hoy con 
les -ronspcrnstcs. yo por lavo,. sugero que usted dírija o reunión de lo 
manero mós adecuado. con toda la formo klod. con lo cssreecrc y lo 
ayudo de lo compar'lero secre-cdc, poro que tome en cuento lo ve1"5ÍÓl1 
de codo uno de los persones que vayamos o Intervenir en la 1eun.ón y 
que pos1enormente o eso se redacte un acto paro QUe todo Quede 
legalmente ccotor-coc de acuerdo a la Ley. vego en la re-.inión que 
tengamos hoy hcrernos conocer eso al inicio de que se va o hacer con 
todo lo fo,mohdod. para Que el compromiso que se osurno en esto ICl"de 
sea de estríctc cumphl'lien10 de los dos parles PcirQUe luego este 
documento nos servoc rnuchlsirro poro conHnvor con la geshón en lo 
Empresa Munic1ool de Tronspor!e, que es ccen finolrner-te tiene lo 
competencia y la dedsiór1 poro que los set\Ofes tronsport1slos de 
esludiontes en los corrionctos también pueda'l lraoojar s,n n ngún 
problema. eso es lo que yo puedo sugerf, compar'lero 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias compar'lero Lo sugerencia es muy 
blenven,do, yo hobio coocj-cec con la secretoria el toma, pero no esló 
por demós Grocios Potric1C>. Debe nevarse de eso manero porque si van 
o hobef compromisos de por medio se van o firma eocv-neotos, pues es 
obvio, debe hacer un ocio, debe tlaber Qloboclones. la sesión la voy o 
Oevor yo 16gíc01ren1e. no vcy o perrn1tr que vengo por docr lo Sra. Rosa 
cecees a que•er Reva. eotooces na creo QUe no es el caso. esró p,esenre 
el PresKlen1e y tampoco. por e;empla, si estovcec lo Sfo Teniente Político, 
pues tampoco seria factible. Y porque o reunioo va o ser en el GA.D 
Parroquial convocado par el GA.0 Parroquial, ceéchcc-nente o oecoc 
!ombíén de Transpone so-te Domingo, poroue ellos fueron los que 
p,dleron a sugerenc,o nuestro y estuvieron de acuerdo que lo relK1i6n se 
'"lego hoy con -cocs las propietarios de las camionetas Incluso manifesté 
que deberio estor presente la Sra. Teniente Políhco. pero el dio de ayer 
que le es roba comentondo me dijo que no podio estor porque tiene uno 
capacitoc,ón juslomente o la misma hora y que no 'ce a set posible 
O,aló oeeccore. aunque seo a la sei\aro secrelorlo. que es la Sra o-ere 
Rojos. que seria 1mporton1e que esté tomblén presente poro esta reunión 
que se vo o lleva e coba. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Soicito la palabra Sf Presidente 

SR. WASHINGTON MORALES. - Si. compoi\cro Rodrigo tiene IQ palabra. 
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SR RODRIGO CUICHAN. - Nodo más por oi'\ad r en esto semana que 
estebo cor lodo e dolo!' y lo pena Me reneeo o lo corstrucclón del 
estadio presidente y compol'leros. también tiobio lo oeeccoococo 
porque 1onto tiempo eslobo yo obondonodo, me ayudó lo lng o 
redactor unos documentos que he-nos presentado con elo. hic'eron uno 
sugerencia de que p<esenle.-, 10$ documentos con los novedades que se 
ho encontrado. Pues se hizo o Alcalde. o1 Orector de Obras Públicas ol 
Dreclor Fiscollzoción. entonces yo tienen conocimiento, pero en bueno 
horo yo este semono comenzaron o hocer el "l'Obojo. porque estaban de 
hacer lo cojo de revisión, de ooner lo luberlo q..ie deu,mboco los aguas 
lluYlos ol rlo. entonces eso por cc-ra .. mic0'1e Sr. Presidente, ontef!Ofmente 
no puede dect1e. pero yo se hizo mediante eso documentoción y yo han 
hecho coso y est6n trooojondo en lo cor,strucción poro todo lo que es lo 
tubería y cojos de revisión todo lo qve estó enterrado. de nivelación no 
sobemos. después de eso sl yo tienen oue empezar inmed!Clto y nado 
mós tombión por cOfT'unicort.e Sr. Presidente usted tombén tiene 
conoclmlento que hoy dio viene P.?ONACA o entrego< los pcilitos o los 
personas mós vulnerables o los 10:00 de lo moi'lona. nado mós esto Sr. 
Presidente 

MG. JAIME PAREDES - Sr Presidente solicito lo palabro. 

SR. WASHINGTON MORALES. - -l(lno lo palabro compai'lero PatflCIO 
Paedes. 

MG. JAIME l'AREOES. - eetee-ae o lo r01.Jni6n que va a tener con ol Sr 
Alcalde. en converscciór' con un vocal de lo Junta Porroouiol de 
AlltXlquín. el Sr. Presidente. creo que se dejó demosiodo levar con lo que 
el Alcalde oromehó y fue o proponer o los vocales a que se constrwa el 
órea. él d1JO que hoy una lnversíón de 18.700dólores. fuero de los motore-s 
que vo o cor-iprcr. pero tPor qué 10 hicieron ellos? porque el .occce dijo 
que. en cuanto esté eso. él envío el mo1efial poro que cedan. Y esa me 
preguntó a mí si aquí en vote Hermoso habiorno'5 hecha eso y le digo no. 
oorque no hoy ¡j,go en concreto. además. lo inversión es cemcncco y 
-csonos no 1eremos fo"IOOS. Entonces él estaba csustodo porque dice y 
ahora cómo "amos o jvs1,ftca eso. \1 el Alcalde no nos do. termina el 
pooodo y nos quedamos con eso. Entonces f'l'VCho ojo en eso, no se van 
a de,or convencer ncevcrnente por el Alcalde, como est6 ahora en 
ccropcñc.vo o dec, que si hagan r-orr-ós, yo les e,wía yo. como hobo 
oic-io olió y nunca dice QJEI hicieron adoquines. elos nunca hicieren. por 
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auó el Alcalde 110 envió lo Que ·ene que enviar v at1' estó diciendo tol 
inve<sión q..ie "°'1 l'ocho, nodo m6:s eso compol'leros. 

SR. WASHINGTON MORALES. - C..ocicn compoñero. 8 d,a de IO re\lN6n. 
Pcmcíc t\J ccr-c ccmecnocc de Cotos Pubicos. me gvstoóa <,.,e me 
ocompot\orns o eso revnió-l p()fque. desee e¡ hclo noso•ros hemos 
ecociccc bien. con lo p(lrticlpoción de todos en sus comisiones v no estó 
por dernós lo presencio Ce! Corrnlonado en lo que le conesponde. como 
lo hemos hecho con Potrlclo Po-edes. con Rociigo. con lo compai'te«':: no 
se puede det:1" lo rrrsmo. porque bueno. oneoes yo conocen el temo. 
OfCló eso no salgo en cha occslón &1tonce, Po+ricio Leiton poro el dio 
rriéfc� 1tt lo 1eun.6n en Lvz de Arn6nca al medlOd,o. yo nos van o 
co.,firmor cxcctc-oe-ae lo hao poro t1osloóomos hcnio ció. podemos 
irnos et el camión poro evitar cuolctuier situación Enroncos esos 
compoi'leros. evocuodc 'odos les p..1n1os $18ndo los 09' 16 om domos por 
teo-eroco esto sesión ordll'lotio Muchiwnos goclos compa"eros. 
&Kcelenle die po-o lodos v que Dios lo5 bendigo o todos 

PRESIDENTE 
GAD PR VAllE HEIMOSO 

LcQ�-bGa,c6, 
SECIET AIIA-TESOIERA 

LGAD PR VALLE HERMOSO 
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